[lenctBUTENbHbIE U
KOMMNJEeKCHbIEe Yncna.
CamocToaTteribHas
paboTa No Lo,



TeopeTtuyeckumn
maTepumarn



lenctBmnA Had, KOMNIEKCHbIMM
Yyncnamm

+CpaBHeHue a + bZ — s + dl-
O3Ha4yaeT, yToa=Cc U b=d (OBa KOMNMNEKCHbIX Yncna paBHbl Mexay cobon Toraa v
TONbKO TOorga, Korga paBHbl UX OEeUCTBUTENbHbIE U MHUMbIE YacTW).

(a+)+ (c+di)=(a+c)+ (b+d)z

+CnoxeHue:
-BblunTaHMe: (a+b)—(c+di)=(a—c)+(b—d):

mroxermne: (@ + bi) - (c+ di) = ac + bei + adi + bdi* = (ac — bd) + (bc + ad) i
a+bi (a+b)(c—di) ac+ bd bec —ad .
c+di (c+ di) (c — di) T e+ d " (02 +d2)z

N a b ,
a+bi  a2+b a.2+b22'

«[lenexue:

B yacTtHocTH,

-4 MyShared




IIpumepuot

IIpuMep c1o>KeHMsI KOMIIVIEKCHBIX UMCeJI
2+31)+5+1)=(2+5)+3+1)i=7+ 41

ITprMep BBEIMMUTaAHMA KOMIIVIEKCHBIX UVCel
3-81)-(2+31)=3-2)+(-8-3)i=1-111




[Tpumep.

Hainem

LT =
{74y =

[Iycts z =243
2,=5=-T

ZI+Z2; Z]_Zz; ZI.ZZ

5.1 45
2+3

( , 7:)
pel

+(5-7i)=2+3i+5-7i=7-4i
~(5-7i)=2+3i-5+7i=-3+10i

2,2, = (2+3i)5-7i)=10+15i - 14i - 21" =
=10+15i-14i+ 21=31+1i




na HaxoXXaeHuna 4YacTHOro aByX
KOMIMJIEKCHbIX Yncen Heobxoammo
YncnuTernb 1 3HamMeHaTeslb YMHOXUTb Ha
YMCI10, CONPSXXEHHOE 3HaMeHaTero.

Z =57 (=5 (=2 1)

2 =000 (el i)

4.(=2)+4-11i + (=5i) - (=2) + (=5i) - 11i _
(=2)% +11°
 —8+44i+10i —55i* 47 +54i 47

4+121 125 125




CamocTodaTenbHas
paboTa Nel



BapuaHT 1

(-3 +4i) (5-9i) 1. CnoxuTb
(1- 4i) (8+3i) 2. BoruecTn
(2 +3i) (-B-7i) 3. YMHOXUTb

(6-3i) (4-bHi) 4. PazpenuTtb

(-9+2i) (-6+7i) 5. Bo3eecTu B KBAAPAT




BapuaHT 2

(4+6i) (-2-8i)
(-5 +3i) (4- 6i)
(3-8i) (1+4i)
(5-2i) (7-6i)
(-8+3i) (-7+5i)

1. CnoxuTTb
2. BbryecTo
3. YMHOXUTb
4. Pa3zpenutb

5. BossecTu B KBAAPAT




